Obyvatelstvo
1. Vyberte správnou možnost:

1. Pro mongoloidní rasu (žlutou) jsou typické zešikmené oči, malá postava a rovné černé vlasy A-N   
2. Negroidní neboli černá rasa má zastoupení především v Evropě A-N   

3. Míšenci černochů a bělochů se nazývají mulati A-N   
4. Nejpočetnější ze všech ras je rasa bílá (europoidní) A-N   
5. Nejlidnatějším státem světa je Rusko A-N   
2. Vytvořte dvojice podle vzoru:

	týpí
	 
	jurta
	 
	Indie, Čína

	 
	Eskymáci
	 
	indiáni
	 

	pagoda
	 
	Mongolsko
	 
	iglú

	 
	zemljanka
	 
	Sibiř
	 


	tóra
	korán
	bible

	synagoga
	mešita
	kostel

	 
	 
	 


3. Doplňte k posvátným knihám (1. řádek) a typickým budovám (2. řádek) světová náboženství:

4. Vyberte správnou možnost a sestavte slovo

I – Nejlidnatějším státem světa je Čína   
J – Jako děti označujeme obyvatele ve věkovém rozmezí od narození do 35 let

K – Mongoloidní rasa je černá

R – Japonci patří k bílé rase

S – Černoši žijí zejména v Africe, a proto se jí říká „Černý kontinent“   
T – Hinduismus je náboženství rozšířené v Čechách

J – Zambo je míšenec indiána a bělocha

K – Angličtina nepatří mezi světové jazyky

L – Nejrozšířenější náboženství na světě je křesťanství   
Á – Mestic je míšenec indiána a bělocha   
B – Muži se dožívají vyššího věku než ženy

C – Hlavou katolické církve je Buddha

M – Indiáni pocházejí z Ameriky   
N – Eskymáci žijí tam, kde je teplo

O – Slované (Češi, Slováci, Rusové, Poláci, Slovinci…) patří k mongoloidní rase

Tajenka: …je světové náboženství, jež ovlivňuje i politickou situaci ve světě, jeho zakladatelem je Muhammad a posvátnou knihou je Korán. Je rozšířeno především v asijských zemích, např. Írán, Irák, Pákistán.
5. Státní zřízení

Přiřaď k jednotlivým skupinám států státní zřízení 

1. federativní republika



A) Brunej, Omán

2. unitární republika




B) Japonsko

3. knížectví





C) Norsko, Španělsko, Velká Británie

4. velkovévodství




D) Kanada, Austrálie, Nový Zéland

5. konstituční monarchie v čele s králem

E) Vatikán

6. konstituční monarchie v čele s císařem

F) USA, Brazílie, Indie

7. teokratická monarchie



G) Lucembursko

8. sultanát





H) Andorra, Monako, Lichtenštejnsko

9. státy patřící do britského Commonwealthu
 I) Slovensko, ČR, Maďarsko 

Správná řešení
1. Vyberte správnou možnost:

6. Pro mongoloidní rasu (žlutou) jsou typické zešikmené oči, malá postava a rovné černé vlasy A-N   A
7. Negroidní neboli černá rasa má zastoupení především v Evropě A-N   N
8. Míšenci černochů a bělochů se nazývají mulati A-N   A
9. Nejpočetnější ze všech ras, je rasa bílá (europoidní) A-N   A
10. Nejlidnatějším státem světa je Rusko A-N   N
2. 

	týpí
	 
	jurta
	 
	Indie, Čína

	 
	Eskymáci
	 
	indiáni
	 

	pagoda
	 
	Mongolsko
	 
	iglú

	 
	zemljanka
	 
	Sibiř
	 


3. 

	tóra
	korán
	bible

	synagoga
	mešita
	kostel

	judaismus
	islám
	křesťanství


4. 

I – Nejlidnatějším státem světa je Čína   I

J – Jako děti označujeme obyvatele ve věkovém rozmezí od narození do 35 let

K – Mongoloidní rasa je černá

R – Japonci patří k bílé rase

S – Černoši žijí zejména v Africe, a proto se jí říká „Černý kontinent“   S

T – Hinduismus je náboženství rozšířené v Čechách

J – Zambo je míšenec indiána a bělocha

K – Angličtina nepatří mezi světové jazyky

L – Nejrozšířenější náboženství na světě je křesťanství   L

Á – Mestic je míšenec indiána a bělocha   Á

B – Muži se dožívají vyššího věku než ženy

C – Hlavou katolické církve je Buddha

M – Indiáni pocházejí z Ameriky   M

N – Eskymáci žijí tam, kde je teplo

O – Slované (Češi, Slováci, Rusové, Poláci, Slovinci…) patří k mongoloidní rase

5. Správné řešení: 1F, 2I, 3H, 4G, 5C, 6B, 7E, 8A, 9D
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